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Protokół 

z posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego  w Kielcach 

 Siódme posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Kielcach-                  

V kadencji odbyło się w dniu 26 stycznia br. o godzinie 14.00 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Kielcach. 

W spotkaniu uczestniczyło 9 członków Rady: 

1) Stefan Bąk - Przewodniczący Rady - przedstawiciel Zarządu Powiatu w Kielcach, 

2) Dominika Kąsek - Sekretarz Rady - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej 

Starostwa Powiatowego w Kielcach, 

3) Tomasz Gruszczyński- przedstawiciel Rady Powiatu w Kielcach,  

4) Jolanta Bogacz- przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Kotlicach, 

5) Zdzisław Chaba – przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Belnie, 

6) Stanisław Król- przedstawiciel Stowarzyszenia Zelejowa Piękna i Zdrowa, 

7) Franciszka Piotrkowska- przedstawiciel Wiejskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych Intelektualnie i Ruchowo. 

Wśród zaproszonych gości był Mariusz Brelski- Pełnomocnik Starosty ds. Współpracy                  

z Organizacjami Pozarządowymi oraz Beata Mochocka- Wiceprzewodnicząca Związku Kół 

Gospodyń Wiejskich Powiatu Kieleckiego. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu. 

 Posiedzenie rozpoczął Stefan Bąk- Przewodniczący  Powiatowej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego w Kielcach witając zgromadzonych.   

Następnie zapoznał zgromadzonych  z programem spotkania, który przedstawiał się 

następująco: 

 Otwarcie posiedzenia. 

 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Powiatowej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego w Kielcach. 

 Przedstawienie Regulaminu Konkursu pn. „Fides et ratio” organizowanego w celu 

pielęgnowania pamięci o Ojcu Świętym Janie Pawle II. 
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 Wybór przedstawiciela Rady do prac Kapituły Konkursu pn. „Fides et ratio”. 

 Sprawy różne, wolne wnioski. 

Zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Dokument został 

jednogłośnie zaakceptowany. 

W kolejnym punkcie posiedzenia przedstawiono założenia Konkursu pn. „Fides                

et ratio” dla organizacji pozarządowych organizowanego w celu pielęgnowania pamięci o Ojcu 

Świętym Janie Pawle II. 

Regulamin konkursu przedstawili: Beata Mochocka oraz Mariusz Brelski. 

Idea konkursu nawiązuje do słów, które św. Jan Paweł II zawarł w Encyklice „Fides et Ratio”: 

„Wiara i rozum są jak dwa skrzydła, na których duch ludzki unosi się ku kontemplacji 

prawdy…”. 

Konkurs „Fides et Ratio” ma na celu: 

- promowanie prac/inicjatyw/działań/przedsięwzięć/wydarzeń (zmieniających ludzi, 

środowisko, społeczeństwo lokalne, najbliższe otoczenie, itp.), inspirowanych naukami 

społecznymi Papieża Polaka i wdrożonych w codzienne życie, 

- pielęgnowanie pamięci o Ojcu Świętym Janie Pawle II - niezwykłym człowieku,  Papieżu 

rodziny, budowniczym cywilizacji  miłości i pokoju, autorytecie moralnym współczesnego 

świata, 

- przedstawianie najbardziej wartościowych przedsięwzięć społecznych, kulturalnych                     

i naukowych przypominających postać Jana Pawła II i jego nauki. 

Konkurs skierowany jest do organizacji pozarządowych, do grup nieformalnych działających 

w szkolnych kołach wolontariatu lub przy parafiach  chcących realizować działania w sferze 

pożytku publicznego mających swoją siedzibę i działających na terenie powiatu kieleckiego. 

Do konkursu mogą być zgłaszane prace/inicjatywy/działania/przedsięwzięcia/wydarzenia, 

których realizacja rozpoczęła się nie wcześniej niż w dniu 1 stycznia 2023 r., a zakończyła się 

nie później niż w dniu 31 stycznia 2024 r. i zostały zorganizowane na terenie powiatu 

kieleckiego. 

 



Dot. ZP-I.521.2.2024 

3 
 

Niniejsze działania oceniane będą w 3 kategoriach: 

 Społeczeństwo, 

 Kultura, 

 Nauka. 

Z konkursu wyłączone są inicjatywy związane z budową pomnika Jana Pawła II lub nadaniem 

jego imienia instytucjom/przedsięwzięciom. 

Poinformowano również o sposobie i terminie zgłaszania organizacji  do Konkursu.  

Dodano, że spośród przesłanych formularzy Kapituła Konkursu, w drodze głosowania 

wybierze 10 laureatów i przyzna im nagrody podczas uroczystej Gali Ludzi Dobrych Serc            

w Wojewódzkim Domu Kultury w Kielcach. 

 W kolejnym punkcie posiedzenia dokonano wyboru przedstawiciela Rady do prac 

Kapituły Konkursu. Zgłoszono Stefana Bąka,  Jolantę Bogacz oraz  Tomasza Gruszczyńskiego. 

Zgormadzeni jednogłośnie zaakceptowali propozycję.  

Na zakończenie Przewodniczący Rady podsumował spotkanie i podziękował 

wszystkim za przybycie. 

Według Regulaminu Rady terminem  następnego posiedzenia jest drugi kwartał 

bieżącego roku. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokół sporządziła:                                                                        

Joanna Grela- Bąk 

Starszy inspektor  

w Wydziale „ZP”      Przewodniczący Rady 

                                                            Stefan Bąk 

                                                                        

                                                                    

 


